



普京

美情报助俄挫恐袭 普京主动 打电话 谢特朗普

俄罗斯和美国官员12月17日说，俄总统弗拉基米尔·普京当天致电美国总统唐纳德·特朗普，感谢美方提供情报，俄方得以阻止可能发生在俄第二大城市圣彼得堡的一起恐怖袭击。

电话答谢 挫败一起炸弹袭击

俄罗斯总统新闻处通报，普京给特朗普打电话，请他向美国中央情报局局长和工作人员转达谢意，俄方安全部门根据美方情报，挫败一起针对圣彼得堡喀山大教堂和其他人流密集地点的系列炸弹袭击图谋，抓获了嫌疑人。

通报说，普京向特朗普保证，如果俄方获得任何有关美方及其公民受到恐怖威胁的情报，将“立即”经由通信渠道转交美方。

美国白宫在声明中没有提及恐袭图谋细节，只是说袭击可能造成重大人员伤亡，俄方安全部门根据美方情报及时阻止了悲剧发生。

白宫说，特朗普赞赏普京来电，“强调了反恐情报合作的重要性”，“两

位领导人都认为，这件事是两国合作取得积极成果的范例”。

破获恐袭 缴获大量炸药武器

俄联邦安全局12月15日说，破获一起针对圣彼得堡的恐袭图谋，逮捕7名极端组织“伊斯兰国”追随者。这些人打算上周末在喀山大教堂和其他人流密集处发动自杀式爆炸袭击。俄联邦安全局在嫌疑人住所缴获大量炸药、自动武器和极端主义宣传材料。

俄联邦安全局没有公布这些嫌疑人的身份。按照一些俄罗斯媒体的说法，嫌疑人主要来自北高加索地区，还有一人来自塔吉克斯坦。

圣彼得堡今年4月发生一起恐怖袭击，一处地铁站遭遇自杀式爆炸袭击，16人死亡、50多人受伤。落网的多名嫌疑人来自吉尔吉斯斯坦。

俄联邦安全局上周逮捕多名与“伊斯兰国”有关联的恐怖嫌疑人，他们涉嫌策划对莫斯科跨年活动发动袭击。



特朗普

通话频繁 一周内第二次联系

普京与特朗普12月17日通话是两国领导人近一周内第二次通话。白宫说，那次通话中，特朗普感谢普京在记者会上认可美国经济表现。普京12月14日举行大型记者会。回答如何看待特朗普执政这一年的提问，普京回答：“看看市场反应，市场正在复苏。这表明投资者对美国经济的信心，表明了他们对特朗普总统在这一领域所作努力的信心。”

普京还说，美国国内仍在调查所谓特朗普竞选团队可能与俄罗斯“合谋”干预选举，这不仅影响美国总统的正常工作，而且对投票支持特朗普的选民缺乏尊重。

特朗普一直表示要与俄罗斯改善关系。不过，由于美国多个部门指认俄罗斯涉嫌借助网络攻击干预美国总统选举以及特朗普竞选团队涉嫌勾结俄罗斯，加之两国围绕克里米亚和叙利亚等问题分歧巨大，两国关系并未转圜。

据新华社

社会万象

百米路设41条减速带 被称“史上最强搓衣板”



“约150米的距离，被密密麻麻设置了41条减速带。”12月18日，王先生驾车途经陕西铜川市新区一小区附近辅道时，倒吸了一口凉气。远远望去，地上的一条条减速带，仿佛一大型“搓衣板”。

辅道为何铺设如此多的减速带？

该小区物业管理公司一位李姓负责人说，小区东门外的道路是他们负责管理，铺设减速带是为了提高业主们的出行安全。“由于道路为斜坡，下方是跃龙商业广场，随着车流量与人流量的增加，会对业主人身安全带来隐患，所以铺设了减速带，也是为了提醒过往车辆减速慢行。”

对于现状，该负责人说，作为物业也有管理难度，减速带的多与少，均有业主抱有不同意见，将综合考虑实际情况再做改进。

据《华商报》

火锅店现奇葩招聘方式 能吃多辣工资就有多高



能吃辣的重庆人很多，面试遇到考核吃辣的倒是少见。近日，一名网友在微博中晒出一组“吃辣招聘”图片，并附文“越能吃辣工资越高”，立马引起网友围观。网友纷纷评论：“老板给我来一打辣椒，我要工资上万！”“这年头能吃辣也是一种本领啊。”

为什么会选择这样的方式招聘员工？12月18日中午，记者找到了这家火锅店。到底为何会选择这种招聘方式？记者采访了该火锅店店长周先生。周先生说：“其实这个条件对于我们火锅店来说，并没有什么特别的，吃辣就是最基本的一条考核标准。现场面试就是根据你吃辣椒的等级来定工资。”

“每个等级相差500元~800元不等。这个并不是只在招聘时用来考核面试者，以后每个月都会作为考核的一项，到最后，特能吃辣的工资上万不成问题！”周先生说道。至于为何会考核“吃辣”这一项？店长周先生解释道：“因为我们的特色就是辣，而变态辣是招牌，所以服务员一定能吃辣才行，不然你连锅底辣度都无法区分，还怎么去服务顾客？”

据了解，该火锅店有三种辣度，微辣42°、中辣58°、变态辣78°。“变态辣从直观表现就是端上来满满一锅全是辣椒，锅飘海椒最少约500克，一般人不建议选择，除非你特别能吃辣，可以来挑战一下。”周先生说道。

据《都市热报》

英国女外交官殒命贝鲁特

黎巴嫩优步司机被捕认罪



贝鲁特郊外一条公路，戴克斯的遗体在这段公路附近被发现。

英国驻黎巴嫩女外交官丽贝卡·戴克斯的尸体12月16日在黎首都贝鲁特市郊被发现。当地警方18日凌晨逮捕一名黎巴嫩男子。黎巴嫩国家通讯社报道，这名自称是优步司机的男子承认杀害戴克斯。

凌晨被勒杀

戴克斯现年30岁，今年1月来到英国驻黎巴嫩使馆工作，担任英国国际开发事务部驻使馆的项目和政策经理。据信人们最后一次见到她是12月15日晚，她当时在贝鲁特东部的杰梅泽酒吧街参加离职同事欢送会，午夜过后不久离开。16日傍晚，她的尸体在贝鲁特东北郊区一条公路旁被发现，颈部留有绳子。法医初步判断，



丽贝卡·戴克斯

她16日凌晨4时死亡，可能被勒杀。

黎巴嫩国家通讯社报道，警方18日凌晨3时在嫌疑人塔里克·H家中将他逮捕。塔里克供述，他是优步公司司机，戴克斯搭乘他的车回家，他强奸戴克斯未遂，继而将她勒死并弃尸路边。

嫌疑人被捕

一名警官披露，警方调取道路旁监控摄像头拍摄的录像，发现塔里克12月16日凌晨驾车将戴克斯从酒吧街接走，但经过戴克斯住所时并未停车，而是将车驶至戴克斯尸体所处位置，因而警方将他锁定为嫌疑人并连夜逮捕。

一名参与调查的警方官员说，初步判断，这起案件不涉及政治动机。

黎巴嫩媒体报道，戴克斯死前遭到强奸，但这一说法未得到司法部门证实。调查人员将再次尸检，以确定戴克斯的确切死因，以及她是否曾遭到塔里克性侵犯。

震惊英国

英国《太阳报》等媒体报道，戴克斯热衷跑步，能讲4国语言，包括汉语。她曾在中国香港生活4年，2010年进入英国外交部工作，曾在伊拉克从事研究分析工作，随后赴利比亚担任政策经理。

戴克斯之死引发英方关注。英国驻黎巴嫩大使乌戈·肖特在社交媒体上写道：“整个大使馆十分震惊和悲伤。我的心与丽贝卡的家人、同事和朋友同在。”

英国外交部发言人说，将向戴克斯的家属提供支持，同时与黎巴嫩政府相关部门密切联系以协助案件调查。

据新华社